
  

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 

Θέμα : «Αίτημα παραμονής 1
ης ΤΑΞΑΣ Στεφανοβικείου Μαγνησίας» 

 

Ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος διαβιβάζει ως 

Αναφορά την με αριθμ πρωτ.: 5274 από 28.03.2024 επιστολή του Εμπορικού 

Συλλόγου Βόλου και Ν.Ιωνίας Ν. Μαγνησίας με την οποία ζητείται η παραμονή της 

1ης ΤΑΞΑΣ στο Στεφανοβίκειο Μαγνησίας. 

Σύμφωνα με την επιστολή του Εμπορικού Συλλόγου η πιθανή μετεγκατάσταση του 

στρατοπέδου θα έχει μεγάλες οικονομικές επιπτώσεις στην περιοχή του Βόλου 

μετά τις φυσικές καταστροφές που έχει ήδη υποστεί, τον πληθωρισμό και την 

ενεργειακή κρίση. Η μετακίνηση των στρατιωτικών και των οικογενειών τους θα 

αποτελέσει μέγιστο πλήγμα για την τοπική οικονομία. 

Ο Εμπορικός Σύλλογος Βόλου στηρίζει την πρόταση του Περιφερειάρχη 

Θεσσαλίας που αφορά στο σχέδιο απάντλησης των υδάτων του στρατοπέδου και 

την εξασφάλιση προϋποθέσεων για την αποφυγή παρόμοιων καταστροφών, με 

απαραίτητα έργα υποδομής για την προστασία του στρατοπέδου από ανάλογα 

φαινόμενα, προκειμένου να επαναλειτουργήσει η μονάδα.  

Ως εκ τούτου, ο ΕμπορικόςΣύλλογος Βόλου και Ν.Ιωνίας αιτείται την άμεση 

παρέμβασή σας με τη λήψη αποφάσεων για την παραμονή του Στρατοπέδου στη 

Μαγνησία και με δικές σας προτάσεις που πιθανόν να αφορούν στην άσκηση 

πίεσης για την άντληση υδάτων ή στην επανεγκατάσταση σε άλλη περιοχή της 

Μαγνησίας, όπως ο Άγιος Γεώργιος ή το Αερινό, περιοχές που έχουν συζητηθεί ως 

προτεινόμενες λύσεις. 

Επισυνάπτεται η επιστολή του Εμπορικού Συλλόγου  Βόλου & Ν.Ιωνίας  

Παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε 

σχετικά. 

Αθήνα, 29.03.2024 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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1. Υφυπουργό κ. 

Τριαντόπουλο  Χρ 

2. Υφυπουργό κα Μακρή Ζέττα 

3. κο ΜπουκώροΧρ. 

4. κο ΜεϊκόπουλοΑλ. 

5. κο ΜεταξάΒασιλ. 
 

Θέμα:Αίτημα παραμονής 1
ης ΤΑΞΑΣ Στεφανοβικείου Μαγνησίας 

Αξιότιμοι Βουλευτές, 

 

Ο Εμπορικός Σύλλογος Βόλου, έπειτα από εκτενή συζήτηση με τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων 

του συνδικαλιστικού οργάνου της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Εν. Βόλου και της Ένωσης 

Αποστράτων Αξιωματικών Στρατούπου αφορά το θέμα μετεγκατάστασης του στρατοπέδου 

Στεφανοβικείου, σας ενημερώνουμε για τις επικείμενες οικονομικές επιπτώσεις στην περιοχή του 

Βόλου. 

Οι επιπτώσεις των φυσικών καταστροφών είναι ακόμη εμφανείς στην πόλη, ενώ η καταναλωτική 

κίνηση βρίσκεται σε υψηλά επίπεδα ύφεσης με άρρηκτη συνέπεια η εμπορική αγορά να παλεύει με 

οικονομικά αδιέξοδα. Ο πληθωρισμός, η ενεργειακή κρίση και οι οικονομικές επιπτώσεις των 

καταστροφών καθίστανται τροχοπέδη στην ανάπτυξη και τη σταθεροποίηση της τοπικής αγοράς. Σε 

αυτή την οικονομική δυστοπία η πιθανή μετεγκατάσταση της Ταξιαρχίας Αεροπορίας Στρατού (1η 

ΤΑΞΑΣ ) Στεφανοβικείου Μαγνησίας θα αποτελέσει μέγιστο πλήγμα για την τοπική οικονομία, εφόσον 

η μετεγκατάσταση της Ταξιαρχίας και η μετακίνηση πολλών στρατιωτικών και των οικογενειών τους 

θα αποτελέσει ένα αρνητικό αποτύπωμα για την ανάπτυξη της περιοχής μας. 

Βόλος,28/03/2024 

Α.Π.:5274 

Προς:Βουλευτές  

Μαγνησίας  



  

Σύμφωνα με παρατηρήσεις και στοιχεία οικονομικής συνεισφοράς η διαμονή και εγκατάσταση 

πολλών οικογενειών, που υπηρετούν στο στρατόπεδο Στεφανοβικείου, στην περιοχή μας είναι 

καθοριστικά ωφέλιμος παράγοντας για την κοινωνική κι οικονομική ανάπτυξη της Μαγνησίας. 

Ο Εμπορικός Σύλλογος Βόλου σε σχετικό Δελτίο Τύπου ανέφερε ότι στηρίζει την πρόταση του 

Περιφερειάρχη Θεσσαλίας, κ. Κουρέτα Ν, που αφορά σχέδιο απάντλησης των υδάτων του 

στρατοπέδου και την εξασφάλιση προϋποθέσεων για την αποφυγή παρόμοιων καταστροφών με την 

προώθηση των απαραίτητων έργων υποδομής για την προστασία του στρατοπέδου από ανάλογα 

φαινόμενα τα επόμενα χρόνια, προκειμένου να επαναλειτουργήσει η μονάδα. Εκτός της πρότασης 

αυτής είναι σημαντική η δική σας συμβολή με προτάσεις και πιέσεις που δεν θα οδηγήσουν σε μια 

ακόμη παρακμή της τοπικής οικονομίας και την υποβάθμιση των περιοχών της Μαγνησίας. 

Η παραμονή του Στρατοπέδου στη Μαγνησία είναι υψίστης σημασίας κι οι αρμόδιες αρχές 

οφείλουν να αναζητήσουν λύσεις για την υπερπήδηση αυτού του σκοπέλου. Παρακαλούμε όπως 

εισάγετε τις δικές σας προτάσεις που πιθανόν να αφορούν άσκηση πίεσης για την άντληση 

υδάτων ή την 

 

Παρακαλούμε όπως ληφθεί βαρύνουσας σημασίας η παραμονή της 1ηςΤΑΞΑΣ Στεφανοβικείου 

Μαγνησίας τόσο για επιχειρησιακούς λόγους, όσο κυρίως για την αποφυγή επιδείνωσης της τοπικής 

οικονομίας. 

 

 

 

επανεγκατάσταση σε άλλη περιοχή της Μαγνησίας, όπως ο Άγιος Γεώργιος ή το Αερινό , 

περιοχές που έχουν συζητηθεί ως προτεινόμενες λύσεις. 




